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AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL
PADRÓN DE PROVEEDORES Y CONTRATISTAS
DE LA CODEQ
En cumplimiento a la Ley Estatal de Cultura Física y Deporte, Reglamento Interior de la Comisión del Deporte de Quintana Roo y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, la Comisión del Deporte de Quintana Roo, en lo subsiguiente CODEQ, en su calidad de Sujeto Obligado que recaba y ejerce tratamiento sobre datos personales, emite el siguiente: 
AVISO DE PRIVACIDAD
La Comisión del Deporte de Quintana Roo (CODEQ), con domicilio en la avenida Calzada Veracruz, Colonia Barrio Bravo, código postal 77098, de la ciudad de Chetumal, Quintana Roo, informa que es el responsable del tratamiento de los Datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad a lo dispuesto por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo y demás normatividad que resulte aplicable.
¿QUÉ DATOS PERSONALES SE RECABAN Y PARA QUE FINALIDAD? 
Los datos personales que proporcione al Departamento de Recursos Materiales, serán utilizados para la Integración del Padrón de Proveedores y Contratistas de la CODEQ.
Para los fines antes señalados se solicitan los siguientes datos personales: 
· Nombre completo del proveedor o contratista / Nombre(s) del representante legal.
· Denominación o Razón social.
· RFC de la persona física o representante legal.
· Domicilio fiscal.
· Teléfono de contacto y del representante legal.
· Correo electrónico del representante legal o contacto.
· Estado de cuenta con CLABE interbancaria.
Se informa que no se recabarán datos personales sensibles.
Fundamento para el tratamiento de datos personales 
La Comisión del Deporte de Quintana Roo (CODEQ) trata los datos personales antes señalados con fundamento en lo establecido en  la Ley Estatal de Cultura Física y Deporte, el Reglamento Interior de la Comisión de su Reglamento Interior de la Comisión de Deporte de Quintana Roo y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo.
Transferencia de Datos
Se informa que no se realizarán transferencias adicionales de Datos Personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.
Mecanismos. Medios y procedimientos para ejercer los derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición (Derechos ARCO) al tratamiento de datos personales.
El titular de los Datos Personales, podrá ejercer sus Derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición (ARCO), solicitando lo conducente ante la Unidad de Transparencia de la CODEQ, ubicada en Av. Calzada Veracruz #59, Col. Barrio Bravo de la ciudad Chetumal, Quintana Roo, en horario de atención de lunes a viernes de 09:00 a 17:00 horas.
La solicitud de derechos ARCO y de portabilidad, conforme a los dispuesto en la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y La Ley de Protección de Datos Personales en Posición de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, podrá realizarla de manera personal mediante el formato de Solicitud de Derechos ARCO y de Portabilidad de la CODEQ, mismo que podrá descargar en la presente liga https://qroo.gob.mx/codeq/index.php/transparencia/, en el apartado de Solicitudes de Acceso a la Información, en la pestaña Formatos de solicitud de Acceso o bien a través del SISAI 2.0 mediante la liga https://www.plataformadetransparencia.org.mx/
Cambios al Aviso de Privacidad
Usted podrá consultar los Aviso de Privacidad Integral y simplificado en el sitio web de esta Comisión https://qroo.gob.mx/codeq/index.php/avisos-de-privacidad/ en la sección “Avisos de Privacidad”, o bien, de manera presencial en la Unidad de Transparencia de la CODEQ.
[bookmark: _GoBack]Si Usted considera que su derecho a la protección de sus datos personales ha sido lesionada por alguna conducta u omisión de nuestra parte, o presume alguna violación a las disposiciones previstas en la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo y demás ordenamientos aplicables, podrá interponer su denuncia ante el Instituto de Acceso a la información y Protección de Datos Personales de Quintana Roo (IDAIPQROO).
Para mayor información, puede comunicarse a los teléfonos Tel/Fax: 01 (983) 833-0019, 833-0020 y 833-0035, ext-127, así como al correo electrónico transparencia.codeq@gmail.com.
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