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PADRÓN DE PROVEEDORES Y CONTRATISTAS
La Comisión para la Juventud y el Deporte de Quintana Roo (COJUDEQ), informa que es el responsable del tratamiento de los Datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, La Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo y demás normatividad que resulte aplicable.
Los Datos Personales que proporcione al Departamento de Recursos Financieros, serán utilizados para la Integración del Padrón de Proveedores y Contratistas de la COJUDEQ.
Se informa que no se realizarán transferencias adicionales de Datos Personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.
Usted podrá ejercer sus Derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación u Oposición de sus Datos Personales (Derechos ARCO) directamente ante la Unidad de Transparencia de esta Comisión, ubicada en avenida Calzada Veracruz, Colonia Barrio Bravo, código postal 77098, de la ciudad de Chetumal, Quintana Roo, o bien a través de la Plataforma Nacional de Transparencia https://www.plataformadetransparencia.org.mx/ o al correo electrónico transparencia.codeq@gmail.com.
Usted podrá consultar los Aviso de Privacidad Integral y Simplificado en el sitio web de esta Comisión http://qroo.gob.mx/cojudeq en la sección “Avisos de Privacidad”, o bien, de manera presencial en la Unidad de Transparencia de la COJUDEQ.
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